
Tisztelt Kollégák, Kedves Barátaink! 

Nagy megtiszteltetés számunkra, hogy ezúton meghívhatjuk Önöket a 

Magyar Idegsebészeti Társaság XXVI. Kongresszusára, amelyet tíz év 

elteltével ismét a Miskolci Idegsebészet szervez 2026 április 24-26. között. 

A 2016-os, emlékezetes lillafüredi találkozó után külön öröm számunkra, 

hogy újra vendégül láthatjuk a hazai idegsebészet kiválóságait. 

Ezúttal Tokaj, a világszerte ismert borvidék ad otthont a rendezvénynek. A természeti szépségek és 

kulturális örökség méltó keretet biztosítanak a szakmai és baráti együttlétnek.  

A kongresszus különleges jelentőséggel bír számunkra: nemcsak rangos szakmai esemény, hanem 

alkalom arra is, hogy közösen ünnepeljük a miskolci Idegsebészeti Osztály megalapításának több mint 

hatvanéves jubileumát. Az osztály 1964 óta töretlen fejlődéssel és elhivatottsággal szolgálja a régió és 

az ország betegeit. Büszkén mondhatjuk, hogy mára – a klinikai központokat követően – Magyarország 

legnagyobb idegsebészeti osztályává váltunk, amely a gyógyítás mellett az oktatásban és a tudományos 

életben is meghatározó szerepet tölt be. 

A 2026-os kongresszus célja, hogy fórumot teremtsen a legújabb tudományos eredmények 

bemutatására, a klinikai tapasztalatok megosztására és a szakmai közösség megerősítésére. A klasszikus 

idegsebészet aktuális kérdései mellett kiemelt figyelmet fordítunk a legmodernebb technológiák – 

például a robotika, navigációs rendszerek és mesterséges intelligencia – idegsebészeti alkalmazásaira. 

Külön hangsúlyt kapnak a fiatal kollégák előadásai, a multidiszciplináris együttműködések, valamint a 

szakma jövőjét érintő stratégiai kérdések. 

Bízunk benne, hogy a kongresszus nemcsak szakmailag lesz tartalmas és inspiráló, hanem lehetőséget 

nyújt baráti találkozásokra, közös emlékek felelevenítésére és új kapcsolatok kialakítására is. Tokaj, 

mint a világörökség része, kiváló helyszín egy sikeres szakmai és közösségi esemény lebonyolításához. 

Szeretettel és tisztelettel várjuk Önöket 2026-ban Tokajban, hogy együtt ünnepeljük a magyar 

idegsebészet múltját, jelenét és jövőjét! 

A Szervezőbizottság nevében: 
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Kongresszus Elnöke                     MIT Titkára 
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Részletes információk folyamatosan feltöltésre kerülnek a kongresszus honlapjára: mit2026.hu 


